
 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

П’ятдесят другої сесії 

 

01.02.2024 р.                                      Летичів                                           №23 

 

Про виконання Програми 

соціально-економічного та 

культурного розвитку Летичівської 

селищної  територіальної громади 

за 2023 рік 

 

 

Розглянувши і обговоривши інформацію виконавчого комітету 

Летичівської селищної ради про виконання Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Летичівської селищної територіальної 

громади за 2023 рік, керуючись ст.ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт виконавчого комітету Летичівської селищної ради про 

виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Летичівської селищної територіальної громади за 2023 рік взяти до відома. 

(Звіт  додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію  

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії 

Морозова О.М.). 

 

 

 

Селищний голова                                                       Ігор ТИСЯЧНИЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток  

до рішення 52 сесії Летичівської 

селищної ради від 01.02.2024 р. №23 

 

Звіт про виконання 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Летичівської селищної територіальної громади  

за 2023 рік 

 
Розділ 3. Створення умов для стабільного соціально-економічного  

розвитку громади 
 

3.1. Розвиток економічного потенціалу громади 

 

Реалізацію промислової продукції підприємств на території Летичівської громади в 

2023 році, як і в попередніх роках, здійснювало 5 підприємств: ТОВ «Летичівська меблева 

фабрика», ДП «Летичівське лісове господарство», ТОВ «Термопласт», ТОВ «Стімул-

плюс», ТОВ «Летичівський комбікормовий завод». Вони є одними з найбільших  

бюджетоутворювачів громади. 

З метою створення сприятливих умов для господарської діяльності суб’єктів 

господарювання Летичівською селищною радою змінено цільове призначення 2 

земельних ділянок загальною площею 0,8 га, які розташовані за межами с. Кудинка, для 

подальшого будівництва вітрової електростанції ТОВ «ЕКО ВІНД ЛЕТИЧІВ». 

Для реалізації державної політики самозабезпечення жителів селищної ради, 

внутрішньо переміщених осіб продуктами харчування у 2023 р. в рамках проєкту 

«Згуртовані громади» за підтримки Програми USAID з аграрного і сільського розвитку 

(АГРО) та Всеукраїнської асоціації громад Летичівська територіальна громада отримала 

насіння овочевої групи для весняної посівної кампанії від міжнародних насіннєвих 

компаній, які передано 75 домогосподарствам внутрішньо переміщених осіб, що 

проживають у нашій громаді. 

Суб’єктам господарювання систематично повідомляється про можливості 

залучення додаткового фінансування на започаткування та розвиток бізнесу, проведення 

регіональних та міжнародних виставково-ярмаркових заходів, бізнес-зустрічей з метою 

підвищення конкурентоспроможності продукції, встановлення корисних ділових 

контактів. 

З метою підвищення рівня зайнятості населення, активізації зусиль безробітних до 

пошуку роботи, особистої та професійної самореалізації, розвитку підприємницької 

ініціативи Летичівським відділом Хмельницької філії Хмельницького обласного центру 

зайнятості організовуються семінари-тренінги із залученням соціальних партнерів. 

Протягом 2023 року Летичівська селищна рада була залучена до реалізації проєкту 

«Залучення до економічної діяльності жінок-ВПО для сталості Летичівської та 

Меджибізької громад», що реалізовувався в рамках проєкту «Жінки України: залучені, 

спроможні, незламні» та впроваджувався організацією Пакт за підтримки Уряду Канади. 

Прийнято Комплексну соціальну Програму підтримки сімей, забезпечення гендерної 

рівності жінок і чоловіків, підтримки бізнесу жінок –ВПО, які постраждали внаслідок 

воєнних дій, та жінок територіальної громади для економічної сталості і фінансової 

незалежності бюджету Летичівської селищної територіальної громади на 2023-2024 роки, 

якою передбачено участь територіальної громади в грантових конкурсах для жінок 

(жінок-ВПО) та молоді щодо залучення інвестиційних коштів для започаткування бізнесу 

та розвитку населених пунктів громади (співфінансування проєктів). 

Протягом 2023 року 5 особам надано індивідуальні консультації з питань 



організації та ведення підприємницької діяльності, 3 з них подалися на конкурс 

«єРобота», що передбачає надання українцям грантів для започаткування бізнесу та  

розвитку підприємництва. 

У 2023 р. на організацію та проведення громадських суспільно корисних робіт для 

осіб, зареєстрованих як безробітні, з Державного бюджету використано 9,3 тис. грн., 

залучено 5 осіб. 

Забезпечується дотримання вимог Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики в сфері господарської діяльності» під час прийняття рішень сесією 

та виконавчим комітетом Летичівської селищної ради. Для цього в грудні 2022 року було 

розроблено План діяльності Летичівської селищної ради з підготовки проектів 

регуляторних актів на 2023 рік. Даний план оприлюднено на офіційному сайті 

Летичівської селищної ради в розділі «Регуляторна діяльність – План діяльності з 

підготовки регуляторних актів». Відповідно до Плану діяльності селищної ради з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік планувалось прийняти 4 регуляторних 

акти по місцевих податках і зборах, проте у зв’язку із воєнним станом вони не 

розроблялись та на розгляд сесії не виносились. Рівень оподаткування по місцевих 

податках на 2023 рік залишився на рівні 2022 року. 

Через центр надання адміністративних послуг Летичівською селищною радою 

надається 267 адміністративних послуг. ЦНАП здійснює свою діяльність за принципом 

«Єдиного вікна», тобто прийом документів та видача результатів послуг здійснюється 

виключно адміністратором. ЦНАП підключено до програмного комплексу, проведено 

навчання щодо роботи з ПК «Соціальна громада» та Реєстру територіальних громад, до 

Єдиного державної електронної системи у сфері будівництва (АРМ ЦНАП),Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. ЦНАП зареєстрований 

як користувач до промислового середовища ЄІССС та забезпечує реєстрацію 

адміністраторами ЦНАПу 6 допомог в ЄІССС  згідно чинного законодавства. 

За 2023 рік адміністраторами ЦНАП надано 11343 адміністративних послуг. З них 

надано  послуг : державна реєстрація речових прав на нерухоме майно – 902 , паспортні 

послуги-17, адміністративні послуги соціального характеру-1291, земельні питання- 467, 

видача документів дозвільного характеру -11, реєстрація місця проживання-507, 

реєстрація ФОП (ДІЯ)-2 , інші  послуги - 8146. 

За звітний період до місцевого бюджету  за надані послуги надійшло 170,9 тис.грн. 

Протягом 2023 р. у Державному реєстрі речових прав було зареєстровано всього 

902 заяв, з них про державну реєстрацію прав власності –791, про державну реєстрацію 

іншого речового права (права оренди земельних ділянок) – 111. За державну реєстрацію 

прав  заявниками сплачено 109,7 тис. грн. адміністративного збору. 

 

3.2. Залучення інвестицій для розвитку Летичівської громади 

 

Здійснюється сприяння впровадженню сучасних ресурсо- та енергозберігаючих 

технологій і обладнання, введення в експлуатацію нових виробництв, створення нових 

робочих місць. 

Відповідно до рішення Летичівської селищної ради від 22.12.2022р. № 16 «Про 

затвердження Переліку об’єктів комунальної власності, які підлягають приватизації у 

2023 році» за вимогами Закону України «Про приватизацію державного та комунального 

майна» та постанови Кабінету міністрів України «Про затвердження Порядку проведення 

електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових 

умов продажу» з метою раціонального використання майна комунальної власності 

Летичівської селищної територіальної громади юридичним відділом було підготовлено, 

виставлено на приватизацію через електронну торгівель систему «Prozoro» чотири 

об’єкти:  

1. об’єкт малої приватизації - окремого майна приміщення школи – сад загальною 

площею 785,2 кв.м. туалет пл.3,4 кв.м., що знаходиться за адресою: вул. Героїв Небесної 



Сотні, буд. 56/1, с. Бохни, Хмельницький район Хмельницька область; 

2. об’єкт малої приватизації – житлового будинку, розташованого за адресою вул. 

Чикинівська, буд.13 с.Грушківці, Хмельницького району Хмельницької області; 

3. об’єкт малої приватизації - окремого майна - будівлі дитячої музичної школи 

смт. Летичів, вул. В.М.Чорновола, 3-Б, Хмельницький район Хмельницька область; 

4. об’єкт малої приватизації - окремого майна - громадський будинок з 

господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами загальною площею 941.8 кв.м, 

що знаходиться за адресою: вул. Центральна, буд.18, с. Терлівка Хмельницький район 

Хмельницька область. 

Загалом до бюджету громади за 2023 рік отримано дохід у розмірі 1 млн. 634 грн. 

Проведено продаж двох земельних ділянок, що перебували в оренді власника 

об’єкта нерухомого майна (будівлі) в розмірі 642264,00 грн. без урахування ПДВ, 

визначених на основі звітів про експертну грошову оцінку об’єкта. 

Змінено цільове призначення 2 земельних ділянок загальною площею 0,8 га, які 

розташовані за межами с. Кудинка, із 01.03 для ведення особистого селянського 

господарства, категорія – земель сільськогосподарського призначення на 14.01 для 

розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів 

енергогенеруючих підприємств, установ і організацій, категорія - землі промисловості, 

транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення для подальшого 

будівництва вітрової електростанції ТОВ «ЕКО ВІНД ЛЕТИЧІВ». 

У першому півріччі 2023 року було виготовлено та затверджено технічної 

документації з нормативної грошової оцінки земель 11 населених пунктів Летичівської 

селищної ради, а саме сіл: Грушківці, Суслівці, Горбасів, Голенищеве, Гречинці, Бохни, 

Марківці, Ялинівка, Козачки, Вербка, Подільське. 

Продовжується робота з виготовлення містобудівної документації по населених 

пунктах. На виконання заходів Програми забезпечення містобудівною документацією 

населених пунктів на території Летичівської селищної ради на 2023 рік з селищного 

бюджету виділено 1500 тис. грн. 

Летичівська селищна рада бере участь у всіх обласних заходах з представлення 

інвестиційного потенціалу області. Оновлено інвестиційний паспорт Летичівської 

територіальної громади. 

Для створення позитивного іміджу та інформування потенційних інвесторів про 

Летичівську селищну об’єднану територіальну громаду розроблено рекламно-іміджеву 

продукцію по Летичівській селищній раді: інформаційну брошуру та буклет, сформовано 

перелік вільних приміщень та земельних ділянок на території Летичівської селищної 

об’єднаної територіальної громади, які можуть бути запропоновані для інвестиційних 

пропозицій. 

Триває коригування проектно-кошторисної документації з виконанням експертизи 

по  реконструкції очисних споруд смт Летичів Хмельницької області. Проект дорого 

вартісний (орієнтовно 27 млн. грн.), але вкрай необхідний, тому селищна рада планує 

подавати його на всі конкурсні відбори інвестиційних проєктів для фінансування в разі 

можливості залучення для реалізації проєкту будь-яких коштів (держбюджет, прямі 

приватні інвестиції, гранти тощо по цьому напрямку), будуть готуватись відповідні заявки 

після коригування проектно-кошторисної документації та проходження експертизи. 

Здійснюється систематичний моніторинг актуальних можливостей залучення 

додаткового фінансування в розвиток громади за рахунок державного співфінансування, 

грантів, проектів міжнародної технічної допомоги та інших джерел фінансування. 

У 2023 році було подано заявки на конкурси: 

– проектна заявка «Придбання та встановлення обладнання для виробництва 

сонячної енергії на даху головного корпусу лікарні» від КНП «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» на грантовий конкурс  «Кусаноне»  від уряду Японії; 

– фінансування заходів в рамках Програми «Сади Перемоги», отримано насіння 

для 75 домогосподарств ВПО; 

– до БО «ФБ «Рокада»» написано заявку щодо отримання пральної машини (11кг), 



бойлера (100л), сушка для одягу;  

– на запит від ПРООН в Україні спільно Sweden Sverige, що представлений 

Шведським агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку(SIDA) подано 9 ідей 

до «Каталогу проектних ідей»; 

– до конкурсу «Інвестиційні проекти з відновлення, оновлення та модернізації 

закладів охорони здоров’я в рамках спільно зі Світовим банком до проєкту «Зміцнення 

системи охорони здоров’я та збереження життя» подано 2 заявки: 

1. «Реконструкція будівлі інфекційного відділення під відділення паліативної 

допомоги (хоспіс) КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної 

ради Хмельницького р-ну, Хмельницької обл.. за адресою: вул.Савіцького Юрія, 36 

смт.Летичів Хмельницького р-ну, Хмельницької обл.»; 

2. «Придбання та встановлення обладнання для виробництва сонячної енергії 

на даху Головного корпусу КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської 

селищної ради Хмельницького р-ну, Хмельницької обл.. за адресою: вул.Савіцького Юрія, 

36 смт.Летичів Хмельницького р-ну, Хмельницької обл.». 

– на конкурс від ПРООН в Україні спільно Sweden Sverige, що представлений 

Шведським агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку (SIDA) подано проєкт: 

«Придбання обладнання для належного забезпечення Центру надання адміністративних 

послуг Летичівської селищної ради» для закупівлі та встановлення робочої станції для 

оформлення та видачі документів, що підтверджують громадянство України, посвідчення 

особи чи її спеціальний статус, з комплектом обладнання для зняття біометричних даних 

(параметрів) особи; 

– на Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України та 

Секретаріат Енергетичного Співтовариства збору проєктів з розвитку енергетичної 

спроможності територіальних громад в межах програми з відновлення України подано 2 

заявки: 

1. «Реконструкція будівлі інфекційного відділення під відділення паліативної 

допомоги (хоспіс) КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної 

ради Хмельницького р-ну, Хмельницької обл.. за адресою: вул.Савіцького Юрія, 36 

смт.Летичів Хмельницького р-ну, Хмельницької обл.»; 

2. «Капітальний ремонт двоповерхової будівлі ЗДО центру розвитку  дитини 

«Калинонька» по вул. Героїв Крут,5»; 

– на конкурс інфраструктурних грантів від HOUSE OF EUROPE подано проект: 

«Облаштування культурного центру «Нескорені»; 

– до Міністерства розвитку громад та інфраструктури спільно з Секретаріатом 

Енергетичного Співробітництва щодо збору проєктів з розвитку енергетичної 

спроможності територіальних громад в межах програми з відновлення України подано по 

8-ми об’єктах заявки; 

– на конкурс для громад на встановлення відновлюваних джерел енергії від 

Міністерства інфраструктури спільно з GIZ та консорціумом громадських організацій 

(Екоклуб, Екодія, Energy Act For Ukraine Foundation, RePower Ukraine) подано заявку для 

розробки проектно-кошторисної документації та обладнання Летичівської 

багатопрофільної лікарні в смт Летичів Хмельницької області сонячною електростанцією; 

– до Українського ветеранського фонду в межах програми «Варто:Єднання» 

подано проект «Ремонт та облаштування Ветеранського простору «Ми поруч» в 

Летичівській територіальній громаді»; 

– проєкт «Нове будівництво «Мережі водопостачання по вул. Молодіжна, вул. 

Центральна в с. Ялинівка, Хмельницького району, Хмельницької області (коригування)» 

подано  на третій відбір проєктів, фінансування яких може здійснюватися за рахунок 

відповідної субвенції в межах «Програми з відновлення України». 

В результаті у 2023 р. було підтримано проект та надано територіальному центру 

соціального обслуговування від БО «БФ «РОКАДА» пральну машину, сушильну  машину, 

водонагрівач. 

В рамках проєкту «Згуртовані громади» за підтримки Програми USAID з аграрного 



і сільського розвитку (АГРО) та Всеукраїнської асоціації громад Летичівська 

територіальна громада отримала насіння овочевої групи для весняної посівної кампанії від 

міжнародних насіннєвих компаній, які передано 75 домогосподарствам внутрішньо 

переміщених осіб, що проживають у нашій громаді. 

Летичівська селищна рада спільно з громадською організацією «Летичівська спілка 

ветеранів АТО «Захисник» здобула перемогу в конкурсі відбору проєктів від 

Українського Ветеранського Фонду за відкритою програмою «ВАРТО: ЄДНАННЯ».  На 

конкурс було подано 119 заявок з усієї України. Проєкт «Розвиток та підтримка 

Ветеранського простору «Ми поруч» в Летичівській територіальній громаді» зайняв 9 

місце серед 21 переможця.  Загальний бюджет проєкту становить 1 млн. 18,836 тис. грн. 

Грантове фінансування передбачає 916,952 тис. грн., з них за рахунок Українського 

ветеранського фонду 584,693 тис. грн., ІСАР Єднання 332,259 тис. грн.  Летичівська 

селищна рада надає співфінансування в розмірі 10%, що становить 101,884 тис. грн. 

Реалізація проєкту передбачена у 2024 році. 

 

3.3. Підвищення фінансової незалежності місцевого бюджету  

та ефективності використання бюджетних коштів 

Станом на 01.01.2024 року до бюджету селищної територіальної громади надійшло 

доходів з врахуванням  міжбюджетних трансфертів 209,0 млн.грн., що  на 31,8 млн.грн.  

більше  ніж у 2022 році.  

Зокрема, до загального фонду надійшло 201,1 млн.грн., що на 29,7 млн.грн. більше 

попереднього року, планові завдання виконано на 102,2%, до спеціального фонду – 7,9 

млн. грн., що на 2,1 млн. більше, ніж у попередньому році, планові призначення виконано 

на 101,1 відсоток.   

Власних доходів загального фонду (податкових та неподаткових надходжень) 

бюджет громади отримав 129,9 млн.грн., ріст до 2022 року становить 18,4 млн.грн., 

планові  призначення виконано на 103,5 %. 

До спеціального фонду власних доходів надійшло 7,7 млн.грн. і це більше 

минулого року на 2,3 млн.грн. 

За звітний період бюджет селищної територіальної громади отримав офіційних 

трансфертів на загальну суму 71,4 млн.грн., або на 11,1 млн.грн. більше ніж у 2022 році. 

 За 2023 рік  доходи на одного жителя Летичівської селищної територіальної 

громади складають 7104,8 грн., тоді як за попередній рік – 6060,1 грн. 

Найбільшу питому вагу у власних надходженнях загального фонду  бюджету 

селищної територіальної громади займає податок та збір на доходи фізичних осіб – 60,0%,  

якого за 2023 рік  надійшло 78,0 млн.грн., що на 2,4 млн. грн. більше ніж за 2022 рік. 

Наступним за величиною є плата за землю, яка займає 12,8%  в надходженнях і 

складає 16,6 млн.грн., що більше минулорічних обсягів  на 4,8 млн.грн. 

Єдиний податок займає 11,8% в надходженнях до загального фонду, або 15,3 

млн.грн., що більше на 1,5 млн.грн., ніж у  2022 році. 

Акцизний податок становить 10,8% в загальних надходженнях, або 14,1 млн.грн., 

що більше минулорічних надходжень на 8,5 млн.грн. 

Видаткову частину бюджету Летичівської селищної територіальної  громади за  

2023 рік профінансовано на суму  202,3 млн.грн., в тому числі по загальному фонду – 

188,7 млн.грн. та по спеціальному фонду – 13,6 млн.грн. Заробітну плату з нарахуваннями 

працівникам комунальних установ та закладів територіальної громади, оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв, придбання продуктів харчування, медикаментів 

профінансовано в повному обсязі. 

На утримання установ та закладів галузі «Освіта» за 2023 рік з бюджету громади 

спрямовано  129,5 млн.грн., що становить 64 % від загального обсягу видатків бюджету, з  

них: 

- заклади дошкільної освіти  - 26,0 млн.грн.,  

- заклади загальної середньої освіти –83,0 млн.грн.,  

- центр творчості дітей та юнацтва  - 4,7 млн.грн., 



- Летичівську дитячу школу мистецтв -  4,8  млн.грн.    

На утримання установ  галузі «Охорона здоров’я» профінансовано із бюджету 

селищної  територіальної громади за 2023 рік  6,5 млн.грн. або 3,2% загальних видатків, з 

них: 

- по КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» - 4,9 млн.грн.;   

- по КНП «Летичівський ЦПМСД» - 1,4 млн.грн.   

Для забезпечення функціонування установ та закладів галузі «Культура»    

профінансований обсяг видатків  становить 7,5 млн.грн. або 3,7 % від загального обсягу,   

в тому числі: 

-  на забезпечення діяльності  бібліотек  - 3,3 млн.грн.,  

- утримання  будинків культури, клубів та інших клубних закладів – 3,7 млн.грн.  

На установи та заходи по  галузі «Соціальний захист населення» в 2023 році було 

перераховано з бюджету громади 10,9 млн.грн.,  або 5,4 %  від загального обсягу 

бюджету, з них: на виплату матеріальної допомоги громадянам відповідно програми 

«Турбота» - 298,7 тис.грн.,  матеріальної допомоги на лікування поранених 

військовослужбовців – 420,0 тис.грн., матеріальної допомоги на організацію поховання 

померлих (загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської 

агресії та війни в Україні – 760,0 тис.грн., для придбання дров учасникам бойових дій по 

захисту України від військової агресії російської федерації, членів їх сімей, сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців – 250,0 тис.грн., компенсаційні виплати за пільговий 

проїзд  автомобільним транспортом окремим категоріям громадян – 240,5 тис.грн., 

виплата населенню на надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають 

соціальні послуги громадянам, які не здатні до самообслуговування – 500,8 тис.грн., на 

утримання Летичівського територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) – 7,1 млн.грн., утримання Летичівського центру соціальних служб – 

720,2 тис.грн.  

 На утримання Летичівської дитячо-юнацької спортивної школи в 2023 році 

перераховано з бюджету громади 1,7 млн.грн.  

Для забезпечення робіт по благоустрою населених пунктів громади та надання 

фінансової підтримки КГП «Злагода» профінансовано  з бюджету коштів на суму 4,5 

млн.грн. (2,2 %). Також з бюджету громади в 2023 році профінансовано  для 

відшкодування різниці  між розміром тарифу на водопостачання населенню, що 

затверджувався органом місцевого самоврядування та економічно – обгрунтованим 

розміром – 0,5 млн.грн., для поповнення статутного капіталу – 1,0 млн.грн. (в тому числі 

КГП «Злагода» - 0,7 млн.грн. та КП «Летичівський спецлісгосп» - 0,2 млн.грн.). 

Обсяг видаткової частини, профінансований з бюджету громади на утримання 

автомобільних доріг комунальної власності, склав 4,5 млн.грн. (2,2% від загального 

обсягу). 

Для забезпечення заходів та робіт з територіальної оборони громади 

профінансовано видаткову частину загального та спеціального фонду в сумі 1,1 млн. грн. 

Також у 2023 році надано субвенції установам, які утримуються за рахунок державного 

бюджету та підрозділам ЗСУ на суму 1,9 млн. грн. та  надано іншу субвенцію бюджету 

Високопільської ТГ Бериславського району Херсонської області на суму 0,5 млн. грн. 

Всі звернення які надходили від військових підрозділів були розглянуті та 

оперативно виконані, а саме для потреб ЗСУ та ТРО (ДФТГ) селищна рада передала: 4 

квадрокоптери, STARLINK, комплекти військового обмундирування (бушлат – 50 шт., 

військовий костюм – 200 шт., футболки – 119 шт.) (на загальну суму 611 126  грн.), 

портативну зарядну станцію Екофлоу – 89,9 тис. грн.., генератор, металеві пічки-

буржуйки (біля 50 шт.), паливо-мастильних матеріалів на 56 тис. грн. з них 1000 літрів 

дизпалива для військової частини. 

Індивідуально надано військовій частині  – 356 тис. грн. на ремонт військової 

техніки, для потреб спецпідрозділу «КОРД» – 500 тис.грн., для придбання планшетів для 

підрозділів ППО на суму 39 тис. грн., придбання 45 акумуляторних батарей та 

ретранслятора для військової частини на Запорізький напрямок на суму 299 тис грн., 



бензиновий  генератор  для військової частини на Донецький напрямок на суму 36,5 тис. 

грн., 2 мобільних пошукових прожектори та 1 стаціонарний прожектор для ППО на суму 

100 тис. грн., 2 дизельних генератори для підрозділу ППО на суму 126 тис. грн. Надано 

військовій частині на відшкодування комунальних послуг та харчування  250 тис. грн., 

надано субвенцію для  Високопільської   громади  на суму 500 тис. грн.  В  кінці  грудня  

передано 14 планшетів для підрозділу  ППО на суму 98 тис. грн. та 20  акумуляторних  

батарей  для  радіостанцій    для   військової  частини на  Авдіївський напрямок  на суму 

56 тис. грн.   

Всього з бюджету профінансовано  більше 3,2 млн.грн. 

На початку повномасштабного вторгнення, селищною радою було ініційовано 

приготування тушкованого м’яса та риби. 11 тисяч банок, які відправлені військовим ЗСУ 

та для допомоги цивільному населенню. Також селищною радою було   перероблено 

зерно пшениці на борошно в кількості 10 тонн, яке видавалось ВПО та  відправлялось 

гуманітарними вантажами в зону бойових дій та на визволену територію.                    

Загалом передано більше 65 тонн гуманітарної   допомоги   продуктами   харчування 

(рибні та м’ясні консерви, крупи, борошно, цукор,   макарони,   овочі тощо),              

дитяче харчування та засоби гігієни для жителів визволеної Київщини (Бородянка, 

Клавдієво, Немішаєве), Авдіївки, Широкіно, населених пунктів Запорізької, 

Миколаївської областей, Херсону; для ЗСУ – на Бахмут та інші «гарячі» точки; 6 

тис.літрів питної води, 1,5 т. продуктів харчування – жителям  підтоплених територій 

Херсонщини. Постраждалим громадам Хмельниччини, а саме:  с.Грузевиці  надано 

будівельні матеріали на суму  102 тис.грн. та фізичну допомогу у відновленні будинків, 

Меджибізькій ТГ надано будівельні матеріали на суму  90 тис.грн. та фізичну допомогу у 

відновленні будинків, Крупецькій ТГ будівельні матеріали на суму 85 тис. грн. 

Працівниками установ селищної ради було зібрано кошти, які спрямовано: на будівельні 

матеріали в м.Миколаїв – 31 тис.грн., на питну воду в м.Херсон – 20 тис.грн., в 

благодійний фонд «Повернись живим» – 96,9 тис.грн., на тепловізор та генератор для 

військових в м.Бахмут – 68 тис.грн. 

 

 

3.4. Реалізація політики у галузі будівництва, архітектури та земельних відносин 

 

Для збільшення надходжень до бюджету у 2023 році Летичівською селищною 

радою передано в користування на умовах оренди та поновлено договори оренди землі 

комунальної власності та не витребувані земельні частки (паї) загальною площею 

813,5386 га  (147 договорів), що у сумі надходжень становить 3382336,53грн., з яких через 

аукціон передано 12 земельних ділянок загальною площею 152,6795га, що в сумі 

надходжень становить 1871,3 тис. грн. на рік. 

Проведено продаж двох земельних ділянок, що перебували в оренді власника 

об’єкта нерухомого майна (будівлі) в розмірі 642264,00 грн. без урахування ПДВ, 

визначених на основі звітів про експертну грошову оцінку об’єкта. 

У першому півріччі 2023 року було виготовлено та затверджено технічної 

документації з нормативної грошової оцінки земель 11 населених пунктів Летичівської 

селищної ради, а саме сіл: Грушківці, Суслівці, Горбасів, Голенищеве, Гречинці, Бохни, 

Марківці, Ялинівка, Козачки, Вербка, Подільське. 

Рішеннями сорок п’ятої сесії Летичівської селищної ради від 26.10.2023  р. №33 

затверджено Програми здійснення землеустрою на території Летичівської селищної ради 

на 2024 рік, згідно якої планується виготовлення технічної документації з нормативної 

грошової оцінки земель населених пунктів Летичівської селищної ради, а саме: сіл 

Снітівка, Майдан-Вербецький, Білецьке, Кудинка, Рожни. 

За 2023 рік відділом винесено на розгляд сесії 301 заяву від фізичних осіб та 72 

клопотань від юридичних осіб.  

Постійно здійснюється прийом та консультація громадян з питань оподаткування, 

оформлення правовстановлюючих документів на землю, витребування земельних часток 



(паїв), укладання договорів оренди, встановлення та відновлення меж земельних ділянок 

та інших питань. 

У сфері будівництва та архітектури в 2023 році було обстежено та виконано роботи 

по облаштуванню та поточному ремонту 2 ПРУ на загальну суму 434,0 тис. грн.  

Проектні роботи по виготовленню генерального плану та плану зонування 

території смт Летичів було виконано в повному обсязі, на даний час триває процедура 

громадських слухань. 

Триває коригування проекту та проведення експертизи по проекту «Реконструкція 

очисних споруд в смт Летичів», на загальну орієнтовну кошторисну вартість 27 млн. грн.  

Здійснено обстеження та фотоортозйомку в смт Летичів для подальшої камеральної 

обробки та оновлення. 

Відділом містобудування та архітектури було прораховано 36 зведених кошториси 

на поточні ремонти шкіл, дитячих садочків та інших об’єктів громади, з них по 7 об’єктах 

проведено поточні ремонти за бюджетні кошти. 

 

3.5. Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури 

На благоустрій населених пунктів громади в 2023 році профінансовано заходів на 

суму 1 млн. 795 тис.грн. 

За звітний період 2023 року в Летичівській ТГ проведено поточний ремонт 

наступних вулиць та провулків:  

- с. Новокостянтинів вул. Набережна на суму 50,5 тис. грн.; 

- с. Горбасів вул. Набережна на суму 129,9 тис.грн.;  

- с. Чапля вул. Небесної Сотні на суму 99,0 тис. грн.;  

- с. Козачки вул. Центральна на суму 54,9 тис. грн.;  

- с. Варенка вул. Селянська на суму 64,9 тис. грн.;  

- в смт. Летичів: 

- вул. Ярослава Мудрого на суму 49,4 тис. грн.; 

- вул. Героїв Крут на суму 198,5 тис. грн.;  

- вул. Івана Огієнка на суму 28,9 тис. грн.;  

- вул. Соборна на суму 1492,2 тис.грн.; 

- вул. Івана Мазепи на суму 198,6 тис. грн.;  

- вул. Чорновола на суму 89,7 тис. грн.;  

- вул. І.Франка на суму 198,5 тис. грн.;  

- вул. Свободи на суму198,8 тис. грн.;  

- вул. Шірпала Леоніда на суму 392,1 тис.грн.;  

- вул. Шевченка на суму 198,9 тис. грн.;  

- вул. Тропініна на суму 49,6 тис. грн.;  

- вул. Петлюри Симона на суму 119,9 тис.грн.; 

- вул. Рильського на суму 150,0 тис. грн.;  

- вул. Козацька на суму 38,7 тис. грн.;  

- пров. Шкільний на суму 62,9 тис. грн. 

Проводилось профільне грейдерування доріг громади на суму 189,7 тис. грн. 

На зимове утримання доріг виділено 300,0 тис.грн. 

Проведено ремонт лінії електропередач для вуличного освітлення по вулицях 

Героїв Крут, Свободи, частині вулиці Руданського та частині вулиці Тропініна, а саме 

проведено заміну сорока світильників для вуличного освітлення. 

На виконання Програми боротьби з борщівником Сосновського передано 

Летичіському КГП «Злагода» распіратори, оприскувачі та гербіциди на суму 2,7 тис.грн.  

Профінансовано заходи по відлову безпритульних собак на суму 12 тис.грн. 

Рішенням виконавчого комітету надано п’ятдесят шість дозволів на зрізку триста 

сімдесят двох дерев. 

 

3.6. Підвищення тривалості життя та доступу до належного  

медичного обслуговування 



        

До складу КНП «Летичівський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

входять 4 амбулаторії загальної практики сімейної медицини: Летичівська, 

Голенищівська, Грушковецька, Новокостянтинівська та 27  МПТБ. Медичні стандарти 

(локальні клінічні протоколи) надання медичної допомоги запроваджуються по мірі 

надходження нових стандартів. 

Рішенням сесії VIII скликання Летичівської селищної ради від 30.11.2021 року № 

82 затверджено Програму покращення надання медичної допомоги хворим, які 

потребують гемодіалізу на 2022-2024 роки. На виконання заходів Програми у 2023 році 

для надання медичної допомоги хворим, які потребують гемодіалізу, використано 8,9 тис. 

грн. із селищного бюджету. 

Кошти використано на виконання наступних заходів Програми: 

-  Оплата надурочно відпрацьованих годин ( з нарахуваннями)-2,6 тис.грн. 

-  Придбання паливно-мастильних матеріалів – 6,3 тис грн. 

Рішенням  сесії VIII скликання Летичівської селищної ради  від 30.11.2021 року  

№83 затверджено Програму розвитку первинної медико-санітарної допомоги Летичівської 

селищної ради на 2022-2024 роки. На виконання заходів Програми у 2023 році 

профінансовано 1438,7 тис. грн. 

На виконання заходів Програми покращення надання медичної допомоги хворим, 

які потребують гемодіалізу на 2022-2024 роки» селищною радою виділено 8,9 тис.грн. 

З метою покращення надання медичної допомоги використано кошти на 

придбання: 

 - Туберкулін -129,6 тис .грн      

 -  Калоприймачі  – 23,3 тис .грн. 

  - Підгузники  -55,4 тис. грн. 

   -Оплата комунальних послуг та енергоносіїв - 520,0 тис.грн 

  - Інші виплати населенню – 144,5 тис.грн. 

  - Надбавки за складність і напруженість у роботі працівникам сільської медицини 

– 192,9 тис грн.  

  -  Придбання медикаментів для дитини, хворої на рідкісне захворювання – 13,2 

тис.грн. 

  -  Обстеження грубок, димоходів – 5,5 тис. грн. 

  -  Перезарядка вогнегасників – 5,0 тис.грн. 

  -  Придбання електролічильників – 17,0 тис.грн. 

  -  Оплата послуг інформаційної системи  MEDICS – 132.3 тис.грн. 

  -  Придбання компютерної техніки -  200,0 тис. грн. 

 У важкий для країни рік військової агресії стало дуже актуальним питання 

проведення з пацієнтами психологічних та психотерапевтичних методик лікування та 

адаптації.     

Приділяється окрема увага щодо психологічної підтримки та ментального здоров’я, 

уникнення дезадаптації осіб, які постраждали внаслідок воєнної агресії, шляхом 

активізації роботи медичних працівників, виїздів за місцем перебування родин 

військовослужбовців та ВПО. Даним категоріям надається медична допомога та 

забезпечуються лікарськими засобами. 

У 2023 році були підписані наступні пакети з надання медичних послуг із НСЗУ: 

- «Надання медичних послуг пов’язаних з первинною медичною допомогою» 

- «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги їз залученням лікарів-інтернів» 

-«Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному 

рівні медичної допомоги».     

Проводиться активна робота з Урядовою програмою «Доступні ліки». Виписано 

6043 рецептів за програмою «Доступні ліки». Загальна кількість виписаних пільгових 

рецептів – 8563. 

З 2 квітня 2018 року здійснюється національна кампанія з підписання пацієнтами 



закладів охорони здоров’я Декларації про вибір лікаря первинної медичної допомоги, 

незалежно від місця реєстрації чи проживання. Станом на 01.01.2024 року заключено 

15949 декларацій, що становить 91,0 % від загальної кількості. 

Подана та погоджена заява про заключення Договору  про медичне обслуговування 

населення за програмою медичних гарантій з Національною службою здоров’я України на 

2024 рік. 

Летичівський ЦПМСД підключено до медичної інформаційної системи MEDICS. 

Всі котельні закладів охорони здоров’я (амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини, МПТБ) працюють на індивідуальному опаленні - твердопаливні котли та 

грубки. 

В умовах воєнної агресії систематично проводиться інформаційна та 

роз’яснювальна робота серед населення щодо збереження ментального здоров’я нації та 

підняття самосвідомості пацієнтів щодо своєчасного проходження профілактичних 

оглядів. За 2023 рік проведено 171 лекцію, 534 бесіди, опубліковано 1 статтю в газету, 

випущено 15 санбюлетнів, розповсюджено 60 самосвітної літератури, оприлюднено в 

соціальних мережах 124 публікації. 

КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» надає спеціалізовану медичну 

допомогу населенню на вторинному рівні в умовах цілодобового стаціонару. Це заклад 

охорони здоров’я на 8 відділень, в структурі якої функціонує:  

- клініко-консультативна поліклініка з потужністю 280 відвідувань на добу, 

прийом хворих проводиться 22 спеціалістами. Також при поліклініці діє денний стаціонар 

на 10 ліжок та кабінет «Довіра», що значно покращує якість обслуговування пацієнтів. 

Упродовж 2023 року мешканцями громади з лікувальною та профілактичною метою 

здійснено 92815 амбулаторних відвідувань клініко-консультативної поліклініки, 

проліковано у денному стаціонарі 834 хворих;  

- стаціонарну допомогу надають 6 відділень з ліжковим фондом - 130 ліжок, а 

саме: терапевтичне – 28 ліжок,  неврологічне – 15 ліжок, хірургічне – 50 ліжок  (в.т.ч. – 5 

гнійних, 20 травматологічних, хірургія доросла – 25), педіатричне – 8 ліжок,  

гінекологічне – 5 ліжок,  та відділення анестезіології та інтенсивної терапії на 6 ліжок. 

Крім того на базі інших відділень функціонують 5 ліжок пологових (в т.ч. 4 – патології 

вагітних), інфекційних  ліжок – 4 (з них 2 дитячих ліжка) та хоспіс на 15 ліжок. В 

поточному році цілодобове стаціонарне лікування пройшли 4322 пацієнтів, з них 110 

внутрішньо-переміщених осіб та 16 військовослужбовців. Паліативну стаціонарну 

допомогу отримали 264 пацієнтів, проведено 601 хірургічну втручання; 

- відділення екстреної медичної допомоги (приймальне відділення). 

Діагностична база. На базі КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» працює 

рентгенологічне відділення, кабінет УЗД, кабінет ендоскопічного дослідження, клініко-

діагностична лабораторія. Упродовж 2023 року проведено 232 077 аналізів, зокрема 70 

342 загально-клінічних, 53 121 біохімічних, 85 572 гематологічних аналізів. Всі 

діагностичні служби забезпеченні належним обладнанням. 

У закладі функціонує киснева станція, яка виробляє 500 літрів кисню за хвилину. 

Якість отриманого кисню – не менше 93%. Це забезпечує безперебійне кисне постачання 

до відділень лікарні та майже повністю мінімізує витрати на закупівлю рідкого кисню. 

Для автономної роботи закладу, на випадок відключення електроенергії лікарня 

забезпечена трьома генераторами, потужністю 100 кВт, 97 кВт та 10 кВт, які 

спрацьовують автоматично та підживлюють операційну, реанімацію та критично важливе 

обладнання, яке рятує життя та здоров’я пацієнтів. 

Також у закладі функціонує 2 найпростіші укриття, зокрема в головному корпусі 

(стаціонар)  площею 306 м/кв., розрахований на 150 осіб (хворих та персоналу), в т.ч. 10 

ліжок та найпростіше укриття  в поліклініці площею 90 м/кв та місткістю 90 осіб. 

 Оплата наданих медичних послуг проводиться з державного бюджету за 

договорами з Національною службою охорони здоров’я. КНП «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» законтрактована з НСЗУ по 14 пакетах. 

Підприємство за період    січень - грудень 2023 року отримало  коштів по договору 



про  медичне  обслуговування  населення  за  програмою медичних  гарантій  від  

Національної  служби  здоров’я  України в  сумі  в сумі 55084,0 тис. гривень.  

За рахунок цих коштів нараховано та виплачено заробітну плату за 2023 рік 

працівникам  закладу в сумі 3 5343,7 тис. гривень. Нарахування на заробітну плату (ЄСВ) 

складають 7 636,3 тис. гривень. Середня заробітна плата (фактично зайнятих) працівників 

закладу за  2023 року складає – 14298 грн. (лікарі – 23900 грн., середній медперсонал - 

13834 грн., мол. медперсонал – 7641 грн., інші – 8741 грн.). 

Станом на 01.01.2024 року у закладі вартість основних фондів становить 44 335,4 

тис. гривень. У 2023 році оновлено основні засоби на 8777,9 тис. гривень. В звітному 

періоді кредиторська та  дебіторська заборгованість відсутня по всіх видах платежів, в т.ч.  

по виплаті заробітної плати. 

   З метою покращення надання медичної допомоги використано кошти НСЗУ у 

сумі 55 084 040 грн на придбання товарів та послуг: 

- Медикаменти, лікарські засоби, лабораторні реактиви, та вироби медичного 

призначення на суму  3 322 тис. грн; 

- Придбано продуктів харчування на суму 672,5 тис. грн; 

- На поточні ремонти  та технічне обслуговування медобладнання -  234,4 тис.грн; 

- Поточні ремонти приміщень виконано на суму – 588,1 тис. грн; 

- Послуги з просочення дерев`яних конструкцій  горища  (приміщення поліклініки 

та рентгенвідділення)  – 49,1 тис. грн;  

- Поточний ремонт електромереж – 18,0  тис. грн; 

- Послуги з  підключення дизельного генератора – 159,7  тис. грн; 

- Послуги із встановлення кондиціонерів – 90,0  тис. грн; 

- Виготовлення ПКД  «Капітальний ремонт терапевтичного відділення №2» – 49, 

8 тис. грн; 

- Виготовлення ПКД  (Хоспіс) – 117,5  тис. грн; 

- Телекомунікаційні послуги – 43,0 тис. грн; 

- Надані послуги з проведення гістологічного дослідження операційного та 

біопсійного матеріалу на суму – 185,6  тис. грн; 

- Відшкодовано суми лікарських засобів відпущених по пільгових та безоплатних 

рецептах на суму – 150,9 тис. грн; 

- Технічне обслуговування ліфтів – 58,6 тис. грн; 

- Технічне обслуговування кисневої станції – 79,8 тис. грн; 

- Закуплено пального (газ, бензин, ДП) на суму – 66,3  тис. грн; 

- Здійснено оплату за виконані роботи по «Капітальний ремонт терапевтичного 

відділення №2» в сумі 1 303,1 тис. гривень. 

Також за кошти НЗСУ закуплено медичне обладнання:  

- Медичний ендоскоп шейвер – 499,7 тис. грн. 

- Світильник оглядовий 2шт. на суму – 46,6 тис. грн. 

- Центрифуга – 31,8  тис. грн. 

- Термостат лабораторний – 44,1 тис. грн. 

- Ліжко медичне функціональне з матрацом – 30шт. – 599,9 тис. грн. 

- Крісло-каталка для транспортування хворих 1шт. -  12,1 тис. грн. 

- Коагулометр напівавтоматичний  - 100,0 тис. грн. 

- Штативи 50 шт. – 70,5 тис. грн. 

- Столи маніпуляційні 12шт., кушетки 8шт., шафи медичні 9шт. на суму – 341,1 

тис. грн.  

- Медичний ендоскопічний коагулометр в наборі з цистоскопом – 618,0  тис. грн. 

- Денситометр – 55,3 тис. грн. 

- Кондиціонери 30шт. – 483,0 тис. грн. 

- Стерилізатор паровий (автоклав) – 98,6 тис. грн. 

- Електрокардіографи 5шт. на суму 332,0 тис. грн. 

- Дефібрилятори 2шт.на суму – 269,4 тис. грн. 

- Монітори пацієнта 5шт. на загальну суму 409,1 тис. грн. 



- Інтубаційний багаторазовий ларингоскоп – 28,1 тис. грн. 

- Насоси шприцеві 10шт. на суму – 226,2 тис. грн. 

- Інфузійні насоси 5шт. на суму  - 136,6 тис. грн. 

     За кошти власних надходжень було закуплено: 

- Тумбочки приліжкові 120шт.  – 225,6 тис. грн.  

- Лазерний принтер 7шт. Саnon  – 66,7 тис. грн. 

- багатофункціональний пристрій  Саnon (принтер, ксерокс, сканер)  2шт. – 24,0 

тис. грн. 

- комплекти постільної білизни, подушки  – 98,5 тис. грн. 

- господарські та будівельні товари – 422,0 тис. грн. 

- навчання та підвищення кваліфікації персоналу – 41,4  тис. грн. 

- стабілізатори для обладнання лабораторії 4шт. – 8,4 тис. грн. 

- канцелярське приладдя та папір офісний – 30,6 тис. грн. 

- бланки медичні в т.ч. сертифікати нарколога та психіатра – 24,4  тис. грн. 

- поточний ремонт 2-х платних палат – 68,9  тис. грн.  

- технічне обслуговування та страхування автомобілів – 9,9 тис. грн. 

- медичні матеріали – 15,9 тис. грн. 

- пральний порошок, рідке мило – 27,8  тис. грн. 

- поточний ремонт укриття стаціонарного відділення – 69,7 тис. грн. 

- закуплено вікна в котельню на суму 93,6 тис. грн. 

- тести на вміст 10 наркотиків  на суму 41,0 тис. грн. 

- закуплено офісні меблі в кабінети поліклініки на суму 68,2 тис. гривень. 

На безоплатній основі від Дитячого Фонду «ЮНІСЕФ» отримано дизельний 

генератор на 100 кVa трифазний вартістю 663,4 тис. гривень. 

Отримано безкоштовно від громадської асоціації, Румунія: 

- Електрокоагулятор- 1шт. 

- Ноутбук – 3шт. 

- Лампа оглядова – 2шт. 

- Крісло гінекологічне -1шт. 

- Медикаменти на суму 373,6 тис. гривень. 

Рішенням сесії Летичівської селищної ради від 30.11.2021р. №28 затверджено 

«Програму розвитку Комунального некомерційного підприємства  «Летичівська 

багатопрофільна лікарня» Летичівської селищної ради  Хмельницького району 

Хмельницької області на 2022-2024 роки», якою передбачено на 2023 рік 8760,5 тис. грн. 

на реалізацію заходів Програми. 

У 2023 році сума витрат на виконання заходів  програми склала 6 245,6 тис. грн., в 

т.ч.: 

1) за рахунок бюджету Летичівської селищної територіальної громади: 

       -   на оплату енергоносіїв – 2 118,6 тис. грн; 

       -   на оплату лікарських засобів – 961,9 тис. грн; 

 -   на придбання біохімічного автоматичного аналізатора – 650,0 тис. грн    

(співфінансування); 

 -   на реактиви для біохімічного автоматичного аналізатора – 300,0 тис. гривень. 

2) за рахунок бюджету Меджибізької селищної територіальної громади: 

        -   на оплату енергоносіїв – 925,7 тис. грн; 

        -   на оплату послуг з вивезення твердих побутових відходів – 24,3 тис. грн; 

        -   на оплату лікарських засобів – 499,1 тис. гривень. 

 3) за рахунок коштів НСЗУ: 

        -   на придбання біохімічного автоматичного аналізатора – 766,0 тис.    

гривень. 

Лікувально-профілактичний процес в КНП «Летичівська багатопрофільна лікарня» 

забезпечують лікарів – 38, в т.ч. 4 зовнішніх сумісники, (2 лікарів у відпустці по догляду 

за дитиною до 3 років), середніх медичних працівників – 94, із них 7 у відпустці по 

догляду за дитиною до 3 років, а також молодший персонал – 46 та адміністративно-



господарський персонал  - 37 осіб.  

В лікарні проводиться робота щодо удосконалення кадрів. Організаційна робота з 

підвищення кваліфікації медичних працівників здійснюється через систему 

післядипломної освіти та атестацію медпрацівників. Так у 2023 році 4 лікарі пройшли 

курси тематичного удосконалення та освоїли практичні навички, 3 лікарів пройшли курси 

спеціалізації. Також пройшли курси підвищення кваліфікації 28 молодших спеціалістів з 

медичною освітою.  

 

3.7. Розвиток освіти 

 

Забезпечення всебічного розвитку здобувачів освіти дошкільного віку в громаді 

відповідно до їх індивідуальних особливостей, культурних потреб спільно із батьками 

здійснюють 12 закладів дошкільної освіти (із них 2 при ліцеях та три короткотривалих 

групи денного перебування при Голенищівському, Новокостянтинівському ліцеях та 

Гречинецькій гімназії,),у яких дошкільною освітою охоплено 529 вихованців. 

Освітні послуги надають вісім закладів загальної середньої освіти громади, в яких 

навчається у 2023-2024 навчальному році 2132 здобувачів освіти. У громаді функціонує  

одна опорна школа Летичівський ліцей №1. 

Створені необхідні умови щодо забезпечення здобувачів освіти позашкільною 

освітою. Функціонує позашкільний заклад ЦТДЮ (центр творчості дітей та 

юнацтва),гуртковою роботою охоплено 787 вихованців в 64 групах, що становить 37% від 

загальної кількості здобувачів освіти. Також працює ДЮСШ (дитячо-юнацька спортивна 

школа), спортивними заняттями охоплено 10%дітей, а  саме 200 вихованців в 17 групах. 

В Летичівській ТГ практикується програмно-цільовий підхід до управління 

освітою, зокрема розроблені: цільова соціальна програма «Молодь Летичівщини» ( згідно 

якої у 2023 році грошовими преміями були відзначені 75 здобувачів освіти, які здобули 

призові місця у конкурсах, олімпіадах та змаганнях на загальну суму 68,3 тис. грн.), 

цільова програма розвитку фізичної культури та спорту до 2025 року. 

На базі опорного закладу функціонує комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний 

центр» Летичівської селищної ради. У закладах загальної середньої освіти за інклюзивною 

формою навчання навчається 19 дітей, 12 дітей здобувають освіту за індивідуальною 

формою, 5 дітей дошкільного віку навчаються за інклюзивною формою навчання.У 

закладах введено посади асистентів вчителів та асистентів вихователів. 

У 2023 році продовжена робота по покращенню навчально-методичної та  

матеріально-технічної бази закладів освіти. 

Всі освітні заклади громади мають мультимедійні комплекси, підключені до 

мережі Інтернет. Є в наявності програмне забезпечення та електронні підручники. 

Придбано дидактичний мультимедійний контент для 1-х класів Нової Української Школи 

в режимі онлайн для 5 закладів загальної середньої освіти на суму 199,75 тис. грн. Для 

придбання мультимедійних дощок та проекторів для 5 закладів загальної середньої освіти 

були виділені кошти в сумі 399,6 тис. грн. З метою облаштування тимчасового пункту 

тестування на базі Летичівського ліцею № 2  було придбано 10 комп’ютерів та 5 ноутбуків 

в комп’ютерний клас. 

Для закупівлі засобів навчання для навчальних кабінетів закладів загальної 

середньої освіти, що здійснюють освітній процес за Державним стандартом базової 

середньої освіти НУШ з місцевого бюджету на умовах співфінансування було виділено 

кошти в сумі 37,3 тис. грн. та отримано освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам 165,267 тис.грн. за рахунок чого було закуплено 7 комплектів 

дидактичних матеріалів для кабінетів географії та 7 комплектів для кабінетів математики. 

Для облаштувань та створення класів безпеки Летичівським ліцеєм № 1 було 

витрачено 91,9 тис. грн., ліцеєм № 2 придбано частину матеріалів  на суму 85,473 тис. грн. 

У Летичівський ЦТДЮ було придбано комплект обладнання спортивної 

радіопеленгації на суму 69,55 тис. грн.,  три дитячі спортивні автомобілі (картинг) на суму 

142 тис. грн., лазер та обладнання на суму 115,11 тис. грн.,чотири квадрокоптери  на суму 



67,9тис. грн. та ноутбук для управління квадрокоптером загальною вартістю 18,0 тис. грн. 

Летичівським ЗДО № «Дзвіночок» у 2023 році були закуплені паркан та матеріали 

для його встановлення на суму 100,0 тис. грн.  

Летичівським ЗДО № 2 «Веселка» був проведений ремонт та замінений дерев’яний 

паркан закладу господарським способом на суму 26,0 тис. грн 

Летичівським ліцеєм № 3 для ЗДО «Щедрик» було придбано та встановлено 

ігровий майданчик на суму 91,35 тис. грн., проведено поточний ремонт даху ліцею № 3 на 

суму 186,778 тис. грн. 

У   Голенищівському ліцеї ім. Анатолія Даниловича Локазюка   власними силами 

була встановлена огорожа. 

У Новокостянтинівському ліцеї був здійснений ремонт власними силами 

спортивного залу. 

Завдяки співпраці з Благодійним фондом «Благо поруч» та Благодійної організації 

«Міжнародний благодійний фонд «Руки друзів» заклади освіти отримали шкільні парти та 

стільці, столи та шафи, інституційні гігієнічні набори, ємності для води, гігієнічні та 

дизенфікуючі засоби, дидактичні засоби навчання. 

На сьогоднішній день в розпорядженні відділу перебуває 16 транспортних одиниць 

(для потреб ЗСУ в 2022 році було передано 4 шкільних автобуса),що здійснюють підвіз 

461 здобувача освіти та 56 педагогічних працівників. У 2023 році отримано 2 шкільних 

автобуса. На придбання шкільних автобусів рішенням сесії № 4 від 08.06.2023 року «Про 

надання згоди на спів фінансування придбання шкільного автобуса» з місцевого бюджету 

було виділено коштів в сумі 1371 тис.грн. шляхом співфінансування з обласного бюджету.  

З метою створення безпечного перебування учасників освітнього процесу в умовах 

воєнного стану здійснено поточні ремонти протирадіаційних та найпростіших укриттів 

відповідно до вимог чинного законодавства, на що було витрачено  366,8 тис. грн. Для 

облаштування укриттів були придбання біотуалети на загальну суму 35 тис. грн. грн. 

кошти були виділені з місцевого бюджету. Летичівським ліцеєм № 1 замовлена проектно-

кошторисна документація на капітальний ремонт за об’єктом «Захисна споруда 

цивільного захисту (цивільної оборони протирадіаційне укриття № 85548» на суму 86,7 

тис. грн. та проведено роботи з оцінки технічного стану та експлуатації придатності 

будівель і споруд на суму 13,827 тис. грн. Від міжнародного фонду SAVETHECHILDREN 

для Летичівського ліцею № 2 було передано набор устаткування для укриття на суму 

33,667 тис. грн. 

Для безпеки здобувачів освіти Летичівською ТГ були виділені кошти для 

встановлення в 9 закладах освіти «Тривожної кнопки» на суму 66,9 тис. грн. 

В усіх закладах освіти громади організовано повноцінне гаряче харчування. 

Забезпечено сніданками та обідами 1540 здобувачів освіти, з них 387 отримують 

безкоштовне харчування. Вартість шкільних обідів становить 34,29 грн.  

З метою економного споживання електричної енергії були придбані 3 індукційні 

плити загальною вартістю 153,6 тис. грн. Летичівським ліцеєм № 1 за благодійні кошти 

згідно постанови №1386 від 06.12.2023року «Про реалізацію спільного з Міжнародним 

надзвичайним фондом допомоги дітям при ООН (ЮНІСЕФ) проекту щодо надання 

фінансової підтримки опорним закладам загальної середньої освіти для підготовки до 

2022/2023 навчального року» було придбано обладнання для шкільної їдальні на суму 

73140грн., а саме: індукційну плиту та столи кухонні нержавіючі. Для забезпечення 

гарячими напоями на випадок відключення світла для закладів освіти були придбанні 

помпові термоси на суму 22,44 тис. грн. 

На базі Вербецької гімназії були облаштовані місця для перебування ВПО, які були 

забезпечені безкоштовним харчуванням згідно «Програми забезпечення перебування та 

харчування внутрішньо переміщених осіб та підрозділів територіальної оборони у 

закладах загальної середньої освіти та закладах дошкільної освіти Летичівської 

територіальної громади на 2022-2023 роки» на що у 2023 році було витрачено на 

придбання продуктів харчування 108,794 тис. грн. 

Відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради спільно з 



адміністраціями закладів освіти провели належну роботу по підготовці освітніх закладів 

до роботи в осінньо-зимовий період. Проведено поточний ремонт приміщення котельні 

Вербецької гімназії та придбано котел на суму 48 тис. грн. Перевірено роботу 

опалювальних систем, теплових мереж, каналізаційних комунікацій. Забезпечено 

постійний контроль за дотриманням теплового режиму в закладах освіти громади. На 

початок опалювального сезону заклади освіти громади повність забезпечені дровами. 

Виплачено одноразову допомогу 7 дітям сиротам та дітям позбавленим 

батьківського піклування, яким виповнилося 18 років на загальну суму 12,670 тис. грн. 

 
3.8. Розвиток фізичної культури і спорту 

 

У Летичівській громаді  велика увага приділяється  розвитку фізкультури і спорту. 

Рішенням сімнадцятої сесії УП скликання Летичівської селищної ради від 30.11.2021 року 

№21 було затверджено  Цільову Програму розвитку фізичної культури і спорту на 2022-

2026 роки. 

Протягом дії Програми у 2023 році  виконувалися заходи такого змісту:  закуплено 

спортивний  інвентар, обладнання, спортивні кубки, медалі, грамоти. На кошти 

Летичівської  селищної ради відремонтований тир в ліцеї № 1 на 17300 грн.,на різний 

спортивний інвентар (набори регбі, футбольні форми, тенісні столи та інше) потрачено 

115510 грн. За двосторонніми угодами були придбані якісні футбольні та волейбольні 

м’ячі та інший спортивний інвентар. 

Протягом 2023 року відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради 

проведені онлайн і офлайн спортивно-масові та фізкультурно-оздоровчі заходи з таких 

видів: легка атлетика, футбол, волейбол, настільний теніс, благодійні забіги на підтримку 

ЗСУ та інші заходи, в яких брали участь понад 2000 здобувачів освіти. 

У  2023 році вихованці Летичівської дитячо-юнацької спортивної школи здобули 

чимало призових місць на обласному та міжобласному рівні. 

Особлива увага приділяється національно-патріотичному вихованню, формуванню 

в учнів почуття національної гідності, вихованню поваги до національних символів та 

моральних цінностей. Для проведення І етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та участі у обласному етапі витрачено 68383 грн. 

Протягом року 43 дитини громади, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки, були направлені відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради 

до закладів оздоровлення та відпочинку, а саме:  

- діти-сироти-3 дитини;                                                                                                             

- діти, позбавлені батьківського піклування- 8 дітей;  

- діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у російсько-українській 

війні-6 дітей; 

- діти, зареєстровані як внутрішньопереміщені особи-1 дитина; 

- рідних дітей батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в 

одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім’ї- 6 дітей; 

- діти з інвалідністю-1 дитина; 

- діти з багатодітних сімей-6 дітей; 

- діти з малозабезпечених сімей-10 дітей; 

- діти учасників бойових дій (російсько-української війни, АТО)-2 дитини. 

12 дітей пільгових категорій  оздоровлювалися  у  позашкільному навчальному 

закладі «Дитячо-юнацькийоздоровчий комплекс «Чайка» село Головчинці, за кошти 

місцевого бюджету. На виконання   Програми  оздоровлення та відпочинку дітей 

Летичівської селищної територіальної громади на 2021 – 2025 роки, затвердженої 

рішенням сесії Летичівської селищної ради від 23.02.2021 року №24,  придбано 12 путівок 

на суму 148680 грн. 

Завдяки сприянню Департаменту соціального захисту населення Хмельницької 

ОВА 9 дітей пільгових категорій оздоровлювалися у  дитячому закладі оздоровлення  та 

відпочинку «Еко Ленд» Товариства з обмеженою відповідальністю  санаторій «Лісова 



пісня» у Кам’янці-Подільському, за рахунок коштів обласного бюджету;22 дитини 

пільгових категорій  відпочивали та оздоровлювалися в ДП «Міжнародний дитячий центр 

«Артек», який знаходиться у Закарпатській області та Київській області, за рахунок 

коштів державного бюджету. 

Оздоровлення та відпочинок дітей,які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки, постійно висвітлювалося на сайтах Летичівської селищної ради та відділу 

освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради.  

В рамках програми «Молодь Летичівщини», рішенням голови громади Ігоря 

Тисячного та депутатів Летичівської селищної ради діти шкільного віку, які досягли 

успіхів у навчанні та інших видах діяльності відзначені сертифікатами на отримання 

грошових премій на суму 70000 грн. Це вагомий жест підтримки дитячої наполегливості, 

старань, стимул для подальших творчих звершень. 
 

3.9. Розвиток культури та туризму 

 

Надання послуг населенню у сфері культури проводиться мережею діючих 

закладів культури громади, до якої входять: Летичівська дитяча школа мистецтв, 

Летичівська публічна бібліотека, Летичівська бібліотека для дітей і 13 сільських бібліотек, 

а також клубні установи: КУ «Летичівський будинок культури», 17 сільських закладів 

культури клубного типу.  

У 2023 році робота закладів культури громади була активною та спрямованою на 

національно-патріотичне виховання, організацію культурного дозвілля населення, 

розвиток аматорського руху, популяризацію літератури різноманітних тематик, 

забезпечення інформаційних потреб читачів, естетичне виховання дітей і молоді. А в 

умовах воєнного стану їм відведена особлива роль в об’єднанні та консолідації 

суспільства. 

Протягом року клубні установи продовжували свою діяльність з урахуванням 

вимог воєнного стану. Заходи проводилися, в основному, тематично-патріотичного 

напрямку. Через неможливість проведення розважальних заходів та урочистостей, 

працівники установ долучались до роботи в онлайн-режимі.  

Робота сільських клубних закладів в більшості була орієнтована на дітей та молодь. 

Проведені заходи були направлені на формування у молодого покоління патріотичної 

свідомості, виховання любові до рідної землі та українського народу. Серед них – 

майстер-класи по декоративно-прикладному мистецтву (виготовлення українських 

оберегів, патріотичних сувенірів, виготовлення малюнків в підтримку українських 

військових, творчі акції, бесіди на тему державності та миру, розважальні заходи для дітей 

по моральній та психологічній підтримці під час воєнного стану). По деяких закладах 

відбувалися покази кінофільмів про історичні події нашої країни та сучасну реальність 

війни. 

Усього закладами культури клубного типу в 2023 році було проведено 425 

культурно-мистецьких заходів. Усі заходи нараховували близько 11189 відвідувачів. 

При клубних закладах працюють різні за жанрами та видами аматорські 

формування. Всього функціонує 82 клубних формування, з них для дітей та молоді - 56, 

зокрема: оркестрових та інших інструментальних – 2, вокально-хорових - 39, із них для 

дітей - 16, хореографічних - 3, із них для дітей - 3, театральних - 17, із них для дітей – 16, 

декоративно-ужиткового мистецтва - 10, з них для дітей – 9; образотворчого мистецтва – 

3, з них для дітей - 2; інших – 8. Загальна кількість учасників клубних формувань – 689 

осіб. 

5 творчих колективів мають звання «народний». З них 4 діють на базі КУ 

«Летичівський будинок культури»:  

- народний аматорський хор «Летич»,  

- народний хор ветеранів війни і праці «Стежина»,  

- народний оркестр духових інструментів,  

- народний вокальний колектив «Кульбаба».  



Народний вокальний колектив «Горлиця» діє на базі Іванинецького сільського 

клубу. 

Колективи КУ «Летичівський будинок культури» брали участь у Всеукраїнських та 

обласних фестивалях та конкурсах. Зокрема,  у березні,  вокальний колектив «Мелодія 

душі», вокальний дует «Солодка ягода» та читець художнього слова Олександр 

Шедловський, взяли участь у Всеукраїнській мистецькій благодійній акції «Пісні 

незламності та волі» із циклу «Культурний фронт України на шляху до Перемоги» у місті 

Іллінці Вінницької області. 

У квітні народний аматорський вокальний ансамбль «Кульбаба»  взяв участь у І 

відкритому благодійному багатожанровому, дистанційному марафоні мистецтв «З 

Україною в серці», який проходив у Жердянському Будинку культури Чемеровецької 

селищної ради та отримав диплом лауреата ІІ ступеня. 

Дитячий колектив сучасного танцю «VIZAVI» взяв участь у Всеукраїнському 

фестивалі-конкурсі ЗЛАТА ФЕСТ «Золоті таланти України» м. Ужгород та посіли у 

номінації «хореографія» II та III місця. 

У червні, ансамбль сучасного танцю «VIZAVI», брав участь у Міжнародному 

фестивалі (Іnternational Folk Dance and Music Festival) «РАRALIA SUMMER FEST», що 

проходив у м. Літохоро поблизу м. Салоніки на узбережжі Егейського моря. Фестиваль 

проводився під патронатом Муніципалітету м.Літохоро (Греція), за підтримки 

Генерального Консульства України та за сприяння туристичної агенції Galactic Travel 

(Греція). Також, 18 листопада,  танцювальний дует колективу - Уляна Сірик та Єлизавета 

Обертинська, взяли участь у обласному фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості 

«Golden Lily».     

Працівники клубних установ є постійними учасниками і переможцями 

різноманітних проєктів, які організовуються Хмельницьким обласним науково-

методичним центром культури і мистецтв. Також є постійними учасниками-слухачами 

обласних нарад, семінарів та онлайн-тренінгів, що проводяться на платформі ZOOM 

обласним науково-методичним центром культури і мистецтва, Департаментом 

інформаційної діяльності, культури, національностей та релігій. 

Працівниками Летичівського будинку культури на допомогу працівникам 

сільських закладів у 2023 році розповсюджувались сценарні та методичні матеріали. 

Щороку розробляється та розповсюджується для використання клубними працівниками 

календар знаменних та пам’ятних дат, державних, релігійних, народних, професійних 

свят. 

У 2023 році діяльність бібліотек Летичівської селищної ради була спрямована на 

виховання в користувачів інформаційної культури, любові до книги, культури читання, 

вміння користуватися бібліотекою. 

Протягом 2023 року бібліотеками громади було охоплено 6352 користувачів. З них 

Летичівською публічною бібліотекою - 1803, Летичівською бібліотекою для дітей – 1830, 

сільськими бібліотеками – 2719. Їм видано 120991 примірників: публічною бібліотекою – 

34001, бібліотекою для дітей – 37875, сільськими бібліотеками – 49115.  

Відвідування бібліотеки становить – 51499 відвідувань по громаді, зокрема: в 

Летичівській публічній бібліотеці – 15467, в Летичівській бібліотеці для дітей – 16438, в 

сільських бібліотеках – 19594. 

Бібліотеками Летичівської селищної ради проведено 429 соціокультурних заходів, 

у тому числі з дітьми – 201. 

У бібліотеках громади проходять різні просвітницькі заходи, виставки літератури 

до відзначення знаменних і пам’ятних дат історії та сучасності держави, краю; 

проводяться літературні вернісажі, бесіди, флешмоби, літературні зустрічі, патріотичні 

акції. З 24 лютого 2022 року бібліотеки проводять обслуговування читачів як жителів 

громади, так і внутрішьо переміщених осіб. Немісцевим громадянам, які мають змогу 

працювати дистанційно, надаються комп’ютерні послуги. 

Для своїх найкращих читачів цьогоріч у відділі обслуговування читачів та 

популяризації літератури Летичівської публічної бібліотеки провели конкурс «Кращий 



читач 2023 року». Цей конкурс – засіб сприяння покращенню промоції української книги 

та читання, збільшенню відвідування книгозбірні та підвищенню іміджу бібліотеки. 

Учасниками конкурсу «Кращий читач 2023 року» були читачі, які протягом минулого 

року ставили рекорди у кількості прочитаних книг, та брали участь у соціокультурних 

заходах бібліотеки. 

Летичівська публічна бібліотека прийняла участь в проєкті «Польська полиця в 

Україні», в результаті отримали комплект з 20 нових книжкових видань для створення 

книжкової полиці польської літератури. 

З метою психологічного розвантаження дітей під час воєнного стану, забезпечення 

належної організації цікавого та змістовного дозвілля під час канікул, у бібліотеках 

проводились культурно-освітні, розважальні, пізнавальні та навчальні заходи. 

Летичівська бібліотека для дітей є однією із 60 українських локацій, в яких активно 

реалізовується міжнародний проєкт «Діти України». Він діє за програмою міжнародної 

благодійної організації Wordwide Orphans та створений для дітей, які переживають період 

війни. Програма розрахована  на всіх дітей України, не залежно від того, з якого вони 

міста — тилового чи охопленого війною. Методика, за якою працюють із дітками 

передбачає перш за все читання, а також різні майстерки на розвиток дрібної моторики 

рук, різноманітні ігрові активності - пісні, руханки - все, що може допомогти дітям 

адаптуватися та соціалізуватися, працювати самостійно, в парах і в команді. 

Летичівська дитяча школа мистецтв Летичівської селищної ради є початковою 

ланкою спеціальної мистецької освіти та належить до системи позашкільної освіти.  В 

школі працюють відділи: фортепіанний, народний, а також класи скрипки, дерев’яних 

духових інструментів, сольного співу, хореографії та образотворчого мистецтва. 

Контингент дитячої школи мистецтв становлять 247 здобувачі освіти, в тому числі 29 

учнів класу хореографії та 6 учнів класу образотворчого мистецтва, що навчаються на 

засадах самоокупності. З початком навчального року в школі розпочала роботу підготовча 

група,  що також працює на засадах самоокупності. 

 Вихованці Летичівської ДШМ протягом 2022-2023 навчального року брали 

активну участь у різноманітних міжнародних, всеукраїнських, обласних, регіональних 

конкурсах, фестивалях, олімпіадах, на яких продемонстрували свою високу виконавську 

майстерність та посіли призові місця. Всього участей – 123. 

Вагомий показник роботи колективу школи – це вступ (щорічно) її випускників до 

ВНЗів мистецького напрямку. Так, у 2023 році випускники школи Закорчменна Аліна та 

Кучменко Павло стали студентами Хмельницького фахового музичного коледжу  

ім.В.Заремби, Пальченко Назара став одразу другокурсником Вінницького фахового 

коледжу мистецтв ім. М.Д. Леонтовича, Гунява Аліна стала студенткою Кам’янець-

Подільського фахового коледжу культури і мистецтв. 

З метою популяризації музичного, пісенного, хореографічного та образотворчого 

мистецтва серед населення, молоді, учнів закладів загальної середньої освіти, школа 

проводить  значну концертно-просвітницьку діяльність. У різноманітних заходах, які 

проводились у громаді, творчі колективи школи та окремі виконавці приймали активну 

участь. 

Всі заходи, що організовуються і проводяться закладами культури Летичівської 

селищної ради, та анонси на них, постійно висвітлюються на сторінках  соціальних мереж, 

сайті Летичівської селищної ради. 

В умовах російсько-української війни та оголошеного в Україні воєнного стану, 

одним із основних завдань відділу культури, туризму, національностей та релігій 

Летичівської селищної ради, є допомога Збройним Силам України. Усі заклади культури, 

без винятку, активно долучилися до волонтерської діяльності та всебічно підтримують 

наших військових.  

У 2023 році закладами культури було організовано та проведено благодійні заходи, 

кошти з яких направлялися в підтримку воїнів ЗСУ.  

Благодійна виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва «Великдень 

дарує мир та надію». Під такою назвою, 19 квітня, відбулась благодійна Великодня 



виставка декоративно-прикладного мистецтва, яка була розгорнута у фойє Летичівського 

будинку культури». Це один із заходів, який працівники закладу щорічно проводять з 

метою фінансової підтримки наших захисників. На виставці проводився збір коштів на 

реабілітацію воїну, нашому земляку з с. Вербка, який отримав поранення під м. Бахмут.   

На виставці були представлені чудотворні вироби майстрів Летичівської громади. 

Деякі вироби відвідувачі виставки могли придбати, а виручені кошти потрапляли до 

благодійної скриньки. Запрошеною на виставку, майстринею-писанкаркою з м. Тульчин 

Вінницької області - Світланою Малою, було проведено майстер-клас із розпису писанок. 

Працівники Летичівських публічної бібліотеки та бібліотеки для дітей, сформували 

тематичні інформаційно-книжкові полички. Родзинкою заходу стало відтворення 

фрагменту театралізованого дійства «З Великоднем будьте здорові», в якому взяли участь 

народний вокальний ансамбль «Кульбаба» Летичівського будинку культури, учні 

Летичівського ліцею №2 та ансамбль танцю «Бужаночка» Летичівського РЦТДЮ. Під час 

благодійної Великодньої виставки майстрів ДПМ Летичівської ТГ було зібрано коштів у 

сумі 11634 грн.  

День селища Летичів, який відбувся 12 липня 2023 року, під гаслом «Разом до 

перемоги!». День селища, вже вдруге, був організований з єдиною метою – збору 

благодійних коштів заради підтримки ЗСУ. Для цього приватні підприємці та установи 

нашої громади надали свої товари та послуги для благодійного аукціону. Атмосферу 

піднесеності та патріотизму, на початку заходу, створили вокальні та хореографічні 

колективи Летичівського будинку культури та ЦТДЮ. У Парку Слави, завдяки 

освітянським працівникам, були  розташовані чудові фотозони. Майстрині-вишивальниці 

селища представили свої вишиті вироби. А майстрині декоративно-прикладного 

мистецтва, здійснювали благодійний продаж патріотичних сувенірних виробів. 

Працівники публічної та дитячої бібліотек Летичівської селищної ради, презентували 

книжкову виставку про поетів та митців Летичівської громади та організували акцію 

«Дитяча польова пошта». Вихованці гуртків ЦТДЮ Летичівської селищної ради, 

представили, зроблені своїми руками, роботи – дитячі іграшки, патріотичні сувеніри, 

прикраси з бісеру. Також були представлені торговельно-виставкові локації та творчо-

пізнавальні локації для дітей. Діти громади мали змогу розважитися на ігрових 

атракціонах, гірках, батутах та каруселях. А поціновувачі духової музики, 

насолоджувалися музичними творами у виконанні народного оркестру духових 

інструментів Летичівського будинку культури. Протягом заходу відбувався продаж 

домашнього селянського хліба та різноманітної випічки, що випекли працівниці сільських 

закладів культури. А на завершення було проведено розіграш благодійних сертифікатів, у 

якому взяли участь учасники заходу. Завдяки приватним підприємцям та установам, які з 

розумінням віднеслися до справи  благодійності, ті, кому пощастило, виграли подарункові 

сертифікати для придбання товарів у різних торгових точках та надання сфери послуг 

Летичева.  Напередодні та під час заходу, проводився збір питної води для відправки 

нашим воїнам на передову. Упродовж заходу було зібрано 63 669 грн, в тому числі кошти 

на питну воду – 13 100 грн. Зібрані кошти були перераховані на  придбання питної води та 

на інші необхідні речі для воїнів ЗСУ. 

ІІ-й регіональний дистанційний фестиваль-конкурс «На крилах пісень Україна 

незламна», отримано коштів - 2000 грн.  

Благодійні виступи духового оркестру та солістів Летичівського будинку культури 

зібрали 11270 грн.  

Загальна сума благодійних коштів становить 146 443 грн.   

З метою створення безпечного перебування учасників освітнього процесу 

Летичівської дитячої школи мистецтв в умовах воєнного стану здійснено поточний 

ремонт протирадіаційного укриття відповідно до вимог чинного законодавства на що з 

місцевого бюджету було використано 132,3 тис.грн. 

Проведено поточний ремонт в Горбасівському сільському будинку культури на 

суму 66,0 тис.грн.  

Для покращення матеріально-технічної бази закладів культури Летичівської 



селищної ради за кошти місцевого бюджету було придбано основні засоби та інші 

матеріальні активи на суму 147,1 тис.грн. 

Відділом культури проведено належну роботу по підготовці закладів культури до 

роботи в осінньо-зимовий період. Перевірено роботу опалювальних систем та грубок, 

замінено 1 грубку в Летичівській бібліотеці для дітей Летичівської селищної ради. 

Вартість становить 60,0 тис.грн. Проведено утеплення даху Летичівської дитячої школи 

мистецтв Летичівської селищної ради на суму 199,8 тис.грн. Придбано болер`ян для 

Бохнівського сільського клубу вартістю 30,0 тис.грн. Станом на початок опалювального 

сезону в усі заклади культури завезено 108,5 м.куб. дров, що становить 100% від планових 

завдань. Загальна вартість закуплених дров 162,8 тис.грн. 

З метою збереження і охорони пам’яток та об’єктів культурної спадщини, у ІІ-му 

півріччі 2023 року Національним історико-архітектурним заповідником «Кам’янець» 

виготовлено облікову документацію на щойно виявлений об’єкт культурної спадщини за 

видом «архітектура» - Церкву Зачаття Святої Анни, поч. ХХ ст. (с. Свічна). Вартість 

наданих послуг становить 9,8 тис.грн. 

 

3.10. Підтримка сім’ї, дітей та молоді, а також громадян похилого віку, людей з 

інвалідністю, які потребують соціального обслуговування 

 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності селищного центру соціальних служб є 

соціальна робота з сім’ями, які опинилися у складних життєвих обставинах, де батьки з 

певних причин не забезпечують належного утримання та догляду за дітьми.  

Протягом 2023 р. на обліку сімей у складних життєвих обставинах в селищному 

центрі перебувало 127 сімей, в яких виховується 284 дитини. Із них соціальним 

супроводом охоплено 21 сім’ю. Даним сім’ям надається допомога в 

оформленні/відновлені документи у т.ч. для призначення соціальних виплат, влаштування 

дітей до закладів освіти, відновлено реєстрацію за місцем проживання, сприяння у 

працевлаштуванні, поліпшення житлово-побутових умови, отримали гуманітарну 

допомогу.  

Із початку війни фахівцями центру соціальних служб проводиться робота із 

внутрішньо переміщеними особами,  допомагає сім’ям  в отриманні тимчасового 

притулку та забезпеченні харчуванням. Фахівці із соціальної роботи консультують 

внутрішньо переміщених осіб, надають правову підтримку, сприяють у отриманню 

довідок ВПО та соціальних виплат. Охоплено роботою  114 сімей внутрішньо 

переміщених осіб.   

Налагоджена співпраця із благодійними фондами: «Карітас», «Червоний Хрест»,  

«Подільська перлина»,  «Рокада» та «Руки друзів», які  надають допомогу для ВПО. За 

даний період звернулося 752 особи даної категорії, яким було передано   гуманітарну 

допомогу у вигляді: продуктів харчування, засобів гігієни, ковдр,спальних мішків, 

матраців, одіял, постільної білизни, подушки, рушники, посуд, термоси, ліхтарі та одягу. 

Забезпечується здійснення соціального супроводження дитячих будинків сімейного 

типу, прийомних сімей, опікунів, піклувальників. 

При пологовому відділенні Летичівської лікарні діє консультаційний пункт з 

питань запобігання ранньому сирітству. В  рамках роботи КП  було  охоплено 

індивідуальними послугами 18 вагітних  жінки, надано 22 індивідуальних  соціальних 

послуги, спрямованих на збереження сім’ї, зокрема: інформаційних, соціально-

педагогічних. Проведено 12 бесід з елементами тренінгу, охоплено 22 осіб віком від 19 до 

35 років. Під час проведення групових заходів розповсюджено інформаційно - 

просвітницькі матеріали. Роздано 22 буклети з даної тематики. 

Протягом 2023 року спеціалістами центру соціальних служб здійснено  41 виїздів 

спеціалізованого формування “Мобільний консультаційний пункт”. Проведено 16 

групових заходів (лекції, бесіди, відеолекторії, тренінги) з питань правової культури, 

популяризації сімейних форм виховання, пропаганди здорового способу життя, 

попередження шкідливих звичок серед підлітків, профілактики злочинності, насильства, 



торгівлі людьми, безробіття, алкоголізму, наркоманії, хвороб, що передаються статевим 

шляхом, якими охоплено 650 осіб. 

Рішенням сесії Летичівської селищної ради від 20.12.2019 року №17 прийнята 

програма „Програма надання соціальних послуг селищним центром соціальних служб в 

Летичівській  територіальній громаді на 2020-2024 роки», сума використаних коштів на 

2023 рік складає 161 тис.грн., для проведення заходів та акцій: „Великодній кошик”,  

„Готуємо дітей до школи”, День захисту дітей та день Святого Миколая. 

На території Летичівської громади проживає 2988 дітей віком від 0 до 18 років з 

них: 11 дітей-сиріт, 32 - позбавлених батьківського піклування та 46 – проживають в 

сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах (20 сімей), 140 дітей ВПО. 

З метою реалізації права дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського 

піклування на виховання в сім’ї на території громади функціонує 4 прийомні сім’ї, та 3 

дитячі будинки сімейного типу. Протягом 2023 року 8 дітей із числа дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування влаштовано до сімейних форм виховання, а саме – 

встановлено опіку (піклування). 

Службою у справах дітей Летичівської селищної ради забезпечено проведення 82 

цільових рейдів з метою запобігання безпритульності та бездоглядності дітей. Під час 

яких обстежено умови проживання 117 сімей (25 з них ВПО). В результаті проведення 

рейдів проведено роботу із батьками щодо належного виховання та утримання дітей, 

обстежуються умови проживання сімей ВПО. 

Ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 7 батьків  за статтею 

184 КУпАП (невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов'язків щодо 

виховання дітей), надано 2 попередження. 

Службою у справах дітей ініційовано та підготовлено подання до суду двох заяв 

про позбавлення батьківських прав відносно 2-х батьків (3-х дітей з 2-х сімейних груп). 

Організовано та проведено 14 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на 

яких розглянуті питання: про затвердження та перегляд індивідуальних планів 

соціального захисту дітей, про порядок участі батьків у вихованні дітей, про виконання 

батьками батьківських обов’язків, про визначення місця проживання дитини, про надання 

дозволу на продаж майна, що належить неповнолітньому, про надання дозволу на 

укладання договору про розподіл спадщини, про надання висновку про доцільність 

позбавлення батьківських прав батька/матері дитини, про надання статусу дитини, яка 

постраждала від воєнних дій та збройних конфліктів, про поставлення дитини на облік 

дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах. 

Протягом 2023 року проводились профілактичні бесіди з учнями закладів загальної 

середньої освіти громади на теми: «Булінг», «Протидія домашньому насильству», «16 днів 

проти насильства». 

Сектор соціального захисту населення Летичівської селищної ради протягом 2023 

року проводив консультативно-роз’яснювальну роботу з громадянами по питаннях 

оформлення, подання документів щодо отримання соціальних послуг, допомог, житлових 

субсидій та пільг.                                                                    

Станом на 01.01.2024 року сектором соціального захисту населення Летичівської 

селищної ради : 

- сформовано пакети документів та проведено розрахунок середньомісячного 

сукупного доходу  11 особам похилого віку щодо влаштування до інтернатної  

установи/закладу   для отримання соціальних послуг; 

- прийнято 708 рішень та сформовано особові справи про надання/відмову в 

наданні соціальних послуг Летичівським територіальним центром соціального 

обслуговування ( надання соціальних послуг) з урахування оцінювання потреб особи та 

середньомісячного сукупного доходу особи, яка отримуватиме соціальні послуги; 

- відшкодовано кошти з місцевого бюджету підприємствам транспортної галузі 

(перевізнику ФОП Сапіташ О.М.) за надані перевезення пасажирів пільгової категорії 

11510 осіб на суму 235396,26 гривень; 

- відшкодовано витрати, пов’язані з надання окремим категоріям громадян пільг з 



оплати послуг зв’язку з початку року 7 особам на суму 5064,99 гривень; 

- прийнято 67 звернень громадян, щодо надання компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні послуги відповідно Постанови КМУ  від 23.09.2020 року №859 «Деякі 

питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги з догляду на непрофісійній основі» та передано до управління соціального 

захисту населення для проведення розрахунку та призначення; 

- УСЗН Хмельницької РДА були надані списки сум нарахувань за січень-березень  

2023 року у кількості 25 одержувачів на суму 158865,24 гривень,  сектором соціального 

захисту населення проведено нарахування за квітень 2023 року  29 одержувачам на суму 

57852,52 гривень,  компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги 

відповідно до Постанови КМУ  від 29.04.2004 року №558 «Про затвердження Порядку 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги» та 

Постанови КМУ  від 23.09.2020 року №859 «Деякі питання призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі». Відповідно нарахування сформовані виплатні відомості, електронні реєстри для 

казначейської служби, файли для банківських установ, проведено виплату на суму 

500848,54 гривень, в тому числі з погашення заборгованості за 2022 рік; 

- комісією по обстеженню матеріально-побутових умов сім’ї було проведено 

перевірки 253 одержувачів  вище зазначених допомог, ДС допомоги на догляд, житлових 

субсидій та пільг; 

- сектор приймав участь у роботі мобільної бригади соціально психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі (здійснено 41 виїзд  мобільної бригади). 

На території Летичівської селищної об’єднаної територіальної громади функціонує 

Летичівський територіальний центр соціального обслуговування населення. 

Для підтримання життєдіяльності та соціальної активності інвалідів, ветеранів 

війни та праці, пенсіонерів структура територіального центру складається з відділень: 

соціальної допомоги вдома, організації  надання адресної  натуральної та грошової 

допомоги та соціально-побутової адаптації. Основними послугами, що надаються є 

перукарські послуги, послуги з ручного масажу, з прання білизни, з порізки і порубки 

дров, послуги швеї, медичні послуги. 

У відділеннях територіального центру отримують соціальні послуги: у відділенні 

соціальної допомоги вдома – 628 осіб, у відділенні організації надання адресної 

натуральної та грошової допомоги – 800 осіб. 

Всього у територіальному центрі отримують послуги 1428 осіб, з них: 

- ветерани війни та члени їх сімей – 88; 

- реабілітовані та члени їх сімей – 2; 

- потерпілі внаслідок аварії на ЧАЕС – 7; 

- діти війни - 378; 

- внутрішньо переміщені особи – 27. 

Протягом 2023 року територіальним центром надано 9765 платних послуг на суму 

199423 грн. та 127441 безоплатну послугу. 

У 2023 р. від БО «БФ «РОКАДА» територіальному центру соціального 

обслуговування надано пральну машину, сушильну  машину, водонагрівач. 

Протягом 2023 року з селищного бюджету фінансувалися Програми, які 

передбачають підтримку військовослужбовців, ветеранів та членів їхніх сімей, членів 

сімей загиблих військовослужбовців, померлих, зниклих безвісти, полонених, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни: 

- Програма підтримки громадської організації «Летичівська спілка ветеранів АТО 

«Захисник» на 2022-2024 роки – 10 тис. грн.; 

- Програма підтримки учасників АТО/ООС, учасників бойових дій по захисту 

України від військової агресії російської федерації, членів їх сімей, сімей загиблих 

(померлих) військовослужбовців, які зареєстровані на території Летичівської селищної 

ради на 2023-2025 роки – 370 тис. грн.; 



- Програма «Турбота» Летичівської селищної  ради  на 2023-2025 роки – 320 тис. 

грн.  

- Програма організації Летичівською селищною радою поховання померлих 

(загиблих) військовослужбовців, учасників бойових дій внаслідок російської агресії та 

війни в Україні – 760 тис. грн.  

 

3.11. Підвищення рівня безпеки життя громадян. Цивільний захист та 

техногенна безпека 

 

Створено та постійно поновлюється місцевий матеріальний резерв на випадок 

надзвичайних ситуацій. Затверджено номенклатуру та обсяги, а також визначено місця 

розміщення матеріального резерву для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Закуплено паливно-мастильні,  будівельні матеріали, протигази в обсягах, затверджених 

рішенням ради. На сьогоднішній день матеріальний резерв складає: автомобільний бензин 

(92, 95) - 545л,  дизельне пальне - 1480л, шифер - 179 листків, пиломатеріали - 2 м3, цвяхи 

шиферні та будівельні 31кг, засоби захисту органів дихання – 50 шт. Видано з 

матеріального резерву 21 листів шиферу постраждалим від буревію громадянам. 

В минулому році у зв’язку з військовими діями особлива увага приділялася 

захисним спорудам цивільного захисту, яких у комунальній власності громади 

нараховується 10 ПРУ та 30 найпростіших укриттів. Усі споруди перебувають на балансах 

установ селищної ради. Ведуться книги обліку та паспорти захисних споруд. Проведено 

технічну інвентаризацію захисних споруд. На частину ПРУ виготовлено електронні 

технічні паспорти.  Виготовлено та встановлено маркування та покажчики руху до 

захисних споруд. Крім того є 17 укриттів-державної та приватної форм власності. 

Комісійно проведено обстеження укриттів усіх форм власності. Проведеними перевірками 

стану готовності встановлено, що усі 3 захисних споруди оцінено, як готові, решта- 

обмежено готові до використання. Протягом 2023 року балансоутримувачами проведено 

ремонтів захисних споруд на суму 898,9тис.грн.  

До відома населення доведено інформацію про місця розташування ПРУ та 

найпростіших укриттів 

До фонду найпростіших укриттів за погодження з органами ДСНС зараховано 20 

приміщень.  

На особливому контролі перебуває питання оповіщення населення. Завдяки тому, 

що у громаді завчасно ще у 2020 році було закуплено 15 систем оповіщення практично з 

перших днів війни здійснюється передача сигналу «Увага всім!». На сьогоднішній день в 

громаді у наявності 1 сирена автоматичного запуску, 15 систем гучного мовлення ручного 

запуску, 11 гучномовців, які встановлені в освітніх закладах, пристрій автодозвону ДТР,  

пристрій «Озон-С», 42 ФМ приймачі. 

Усі старостати забезпечені системами гучного мовлення та ФМ приймачами.  

В 2023 році придбано засобів оповіщення на суму 8,0 тис.грн.  

Проведено ревізію засобів оповіщення в ПАТ «Укртелеком». По мірі надходження 

здійснюється передача сигналу «Увага всім» . ФМ приймачами забезпечено усі закладів 

культури, проте слабкий сигнал перешкоджає отриманню повідомлень . 

Діє відкрита в липні 2022 року перша у Хмельницькій області добровільна 

пожежна команда. Добровольці пройшли навчання на базі ДСНС. Їх застраховано, 

обмундировано,  облаштовано пожежне депо. На озброєнні даного підрозділу є пожежний 

автомобіль та найсучасніше оснащення. Дана бойова одиниця повністю готова до 

виконання завдань за призначенням. Вони брали участь у гасінні 4 пожеж. Для придбання 

ПММ та запчастин даному підрозділу виділено кошти з місцевого бюджету 80,0 тис.грн. 

Керівник ДПК побував у Польщі для переймання досвіду польських колег. 

Закуплено 200 респіраторів РУ60М та розповсюджено маски ФФП2 між 

установами селищної ради. 

Особливе місце в роботі займає навчання посадових осіб та населення діям у 

надзвичайних ситуаціях. З цією метою облаштовано 15 консультативних пунктів при 



старостатах громади та КГП «Злагода», у яких обладнано 15 стендів з питань цивільного 

захисту, розроблено листівки та інформаційні буклети для населення. На сайті селищної 

ради постійно розміщується інформація з тих чи інших питань у сфері цивільного захисту 

населення. Посадові особи проходять навчання в обласному методичному центрі згідно 

плану комплектування. З початку року навчання пройшли 16 посадових осіб.  

Взято участь в державних командно-штабних навчаннях. 

На літній період заключено договір на аварійно-рятувальне обслуговування місця 

відпочинку на воді. Поновлено таблиці «Купатись заборонено», обстежено акваторію дна 

водойми. 

На території селищної ради функціонують 2 місцеві пожежні команди. З місцевого 

бюджету виділяються кошти на їх утримання у сумі понад 1млн.грн. За звітний період 

даними формуваннями здійснювалися  виїзди на гасіння пожеж. 

Певних успіхів досягнуто у протипожежному захисті території.  

 Усі старостати та установи забезпечено вогнегасниками. Забезпечено 

вогнегасники на усі укриття. Постійно проводиться просвітницька робота через сайт 

селищної ради. По мірі потреби на підвідомчих об’єктах проводиться перезарядка 

вогнегасників, закуповується протипожежне оснащення, проводяться планові перевірки 

опору ізоляції тощо. До початку опалювального періоду в усіх установах перевірено пічне 

опалення. Акти перевірок в наявності є.  

Укладено 6  договорів на залучення техніки до ліквідації надзвичайних ситуацій 

взимку. 

 Створено 11 Пунктів незламності. 

 
 


